

# Родниковский РАБОЧИЙ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА РОДНИКОВСКОГО РАЙОНА

● Издаётся с 1930 года.

● № 63 (10772)

● ПЯТНИЦА, 12 августа 2011 года.

● Цена в розницу свободная.



## С Днём строителя!

Строитель - это всегда созидатель. Его работа - на десятилетия и на века. Мы всегда будем восхищаться мастерством российских строителей; их творения - прекрасные храмы, промышленные, жилые и иные здания радуют нас, верно служат долгие-долгие годы.

В планах развития нашего района строительству отводится особое место. Не за горами пуск важнейшего объекта - новой поликлиники. Начинается осуществление программы малоэтажного жилого строительства. Продолжается ремонт жилья и объектов социальной сферы. Строители без работы не останутся.

Сердечно поздравляем строителей района с профессиональным праздником! Желаем иметь больше интересной работы, желаем благополучия и крепкого здоровья, а ветеранам отрасли - спокойного и счастливого долголетия.

**А. ПАХОЛКОВ,**

Глава администрации Родниковского района.

**Н. НАРИНА,**

Председатель районного Совета.

## Работаем на благо родниковцев

Строительная отрасль очень отзывчива на экономическое положение: экономика на подъеме - и мы, строители, работаем много и плодотворно. Однако во все времена строителям есть куда приложить руки. Предприятие ООО "СМУ-11" работает стабильно, сфера приложения наших сил - семь важных объектов соци-

альной сферы: идет ремонт кровли и полов в детском саду в Каминском; устанавливаем полы из плитки в средней школе №3; серьезный объект - ДК "Лидер", где заканчиваем ремонт потолков и стен, применяются негорючие материалы; ремонтируем кровлю в Острецовском клубе; большая работа в коррекционной школе; в

ПУ-46 ремонтируем кровлю, приступаем к строительству противопожарных подъездных путей.

Коллектив СМУ-11 успешно выполняет эти работы. У нас трудятся прекрасные специалисты - прорабы Надежда Суркова и Татьяна Скорбогаткина, главный механик Александр Парамонов, звено штукату-

ров Владимир Ковшов и Владимир Заякин, водители Валерий Смирнов и Николай Осинин.

Поздравляю весь наш коллектив и всех наших коллег, а также ветеранов с профессиональным праздником. Желаю родниковским строителям успеха в труде, счастья и здоровья.

**Е. ВАСИЛЬЕВ,**  
директор СМУ-11.

## Дружите со спортом!

"В здоровом теле здоровый дух", - эту истину открыли еще в глубокой древности. Физическая культура давно стала составной частью общей культуры человечества.

Людей, тренирующих свое тело ради здоровья, становится все больше даже в таких небольших городках, как Родники. Традиции массового спорта возрождаются. Так что праздник, ожидающий нас в эту субботу, - День физкультурника - поистине всенародный.

О достижениях и перспективах массового спорта и физкультуры у нас в районе рассказывает заместитель заведующего отделом по делам молодежи и спорту **Виктор БЕЛЯКОВ:**

- В этом году у нас в районе была принята целевая программа "Развитие физической культуры и спорта в Родниковском муниципальном районе 2011-15 годы". И вся спортивная и физкультурно-оздоровительная работа у нас будет строиться в соответствии с этой Программой. Цель намечена амбициозная: к 2015 году привлечь к активным занятиям физ-

культурой и массовыми видами спорта 15% населения района. Планируется сделать акцент на укрепление материально-технической базы учреждений физической культуры, увеличение обеспеченности населения объектами спортивной инфраструктуры, развитие массового спорта и спорта высших достижений, повышение доступности их для детей и подростков, на сохранение спортивных традиций.

В этом году в календаре наших спортивных мероприятий по инициативе и при участии членов Молодёжного правительства появилось новое направление - спортивные мероприятия для молодых семей с детьми. Нас поддержали руководители детских дошкольных учреждений.

Возрождается спорт на селе. Так, хоккейная команда "Светоч" после четырехлетнего перерыва приняла участие в Первенстве Ивановской области и выступила удачно.

Больше внимания стали уделять и спортсменам-инвалидам. Наша взрослая команда на 3-й Параспартакиаде Ивановской области также

выступила удачно.

К числу наших достижений, несомненно, относятся 1 место взрослой женской сборной команды на областной спартакиаде городов и районов Ивановской области. Второй год подряд наши баскетболисты становятся победителями областной спартакиады учащихся общеобразовательных школ.

Очень хорошее взаимодействие сложилось с районным Советом ДОСААФ России. Мы провели уже немало соревнований, а недавно открыли трассу для занятий мотоспортом.

Поздравляю всех родниковских любителей спорта и активного образа жизни с Днём физкультурника. Благодарю всех, кто так или иначе принимал участие в наших мероприятиях и призываю жителей Родниковского района заниматься физкультурой, укреплять свое здоровье. Любительский спорт, физическая культура помогут вам преодолеть все преграды, встречающиеся у вас на пути, подарят вам необходимый жизненный тонус и оптимистичный взгляд на мир.

## С Днём физкультурника!

Физкультура и спорт - это не только здоровье, бодрость и хорошее настроение, это элементарная необходимость для современного человека, это неотъемлемая часть народного образа жизни.

В нашем районе разными видами спорта занимаются сотни и тысячи людей: мы сохраняем традиционные виды, развиваем новые. Радует то, что в рядах спортсменов-любителей не только дети и молодежь, но и люди более старшего возраста.

Уважаемые родниковцы! Спортсмены и физкультурники! Поздравляем вас с праздником. Желаем счастья, здоровья, успехов в занятиях спортом и вообще в жизни. Пусть любителей спорта и физической культуры у нас становится больше!

**А. ПАХОЛКОВ,**

Глава администрации Родниковского района.

**Н. НАРИНА,**

Председатель районного Совета.



# Пригородное:

## "Три года не юбилей, просто большой праздник!"

В минувшую субботу, 6 июля, отметило День села Пригородное - самое молодое село Родниковского района: Пригородному как селу исполнилось три года, а до того оно считалось просто окраинной частью города. После получения Пригородным статуса села его жители никаких особых выгод для себя не заме-

тили... Ну и ладно... Зато появилась возможность ежегодно отмечать День села. Тоже неплохо.

... Жители Пригородного всегда жили немножко обособленно от города - полугорожане - полуселяне; и праздник села они отмечают так же, как и жители других сел, - весело, дружно, со складчиной.

Начало празднику положили спортсмены: на спортплощадке прошла встреча волейболистов: депутаты разных уровней померялись силами с местной командой "Светоч". А потом на поле вынесли лавки, набежали жители - и началась торжественно-концертная часть праздника, интересное проведение которой с успехом обеспечили самодеятельные артисты из Постнинского клуба: они вели праздник, пели и плясали для зрителей - всем понравилось.

В Пригородное приехало немало гостей. Да и само село довольно большое - более 400 жителей. Зрителей и участников праздника приветствовали и.о. замглавы райадминистрации Галина Смирнова и глава Родников, председатель горсовета Андрей Морозов, ну и конечно Любовь Богданова - начальник орготдела администрации Филисовского поселения, местная жительница и, без преувеличения, душа и главная защитница интересов села.

В центре празднования - чествование заслуженных селян. Аплодисментами встретили се-



Самые почетные участницы праздника - сельские ветераны. На снимке: (слева направо) Лидия Викторовна Травкина, Александра Сергеевна Сулова - председатель совета ветеранов Пригородного, Маргарита Павловна Тихомирова. Несмотря на возраст, эти замечательные женщины молоды душой, трудолюбивы, активны во всех добрых делах на селе.



Андрей Морозов - постоянный участник праздничных волейбольных матчей в Пригородном.

«Два года подряд депутаты выигрывали у команды «Светоч», а в этом году - уступили селянам. Можно сказать, победила дружба. Сердечно поздравляю жителей Пригородного с Днем села и желаю от имени всех депутатов горсовета благополучия, здоровья и счастья.

мейную пару Валентину и Николая Буровых, отметившую в канун Дня села рубиновую свадьбу; пару Ирину и Александра Дмитриевых - у них жемчужная свадьба; молодоженов Ирину и Романа Головкиных. Затем к зрителям вышли именники юбиляры села Пригородное. Самой бурной овации удостоились жители 16, 17 и 18-го домов, прямо-таки невиданным еще у нас

манером украсившие свои дворы. Не были забыты выпускники этого года, а также будущие первоклассники. Душевное напутствие получил и самый юный житель Пригородного Глеб Амосов со своими родителями. В течение праздника было сказано много добрых, идущих от сердца слов - ведь все свои, родные! А закончился праздник шумной и веселой дискотеккой, которую

тоже провели гости из Постнинского - веселые затаейники.

"Три года не юбилей, просто большой праздник! Хорошо погуляли, весело. А у нас всегда так! Потому что мы и сами все хорошие и веселые люди", - сказала мне на другой день по телефону Любовь Богданова. А ей ответил своим любимым присловьем: "Плохи ли мы!"

С. ЛАРИН.

### ЭТО ПРОСТО ЧУДО

Сейчас это вошло в моду - украшать свои дворы, хорошая мода! Не обошла она стороной и село Пригородное.

С начала лета жители домов №16, 17 и 18, проявив старание и фантазию, строят во дворах сказочную страну. Есть в ней герои волшебных историй, животные и птицы, цветы, а также качели, домики, лавочки, столики... Все есть. По этой стране можно ходить с ребенком и показывать ему: это жираф, это бычок, это леший, это... Дети и взрослые очень полюбили свое творение - сказочную страну. И все сделано руками селян, все, что надо, куплено на свои собственные деньги. Гости Праздника села были просто очарованы увиденным. В такой сказочной стране - праздник каждый день.



Счастливые молодожены - Ирина и Роман Головкины. Совет да любовь!



На снимке: супруги Татьяна Покалаева и Александр Пирогов. Их участие в создании рукотворной сказки во дворах села Пригородное - самое активное. Очень помогла дочь Ирина - выпускница Палехского художественного училища. Теперь детям и взрослым села есть где отдохнуть и есть чем полюбоваться.



# Огородные чудеса



В этом году природа опять балует нас жаркой погодой. Незачем ехать в жаркие края, чтобы понежиться на солнышке,

поймать красивый загар - все есть теперь у нас дома, в средней полосе. Жаль только, нет в черте города хорошей зоны от-

дыха, где могла бы ребятня плескаться и загорать от души.

Большинство родниковцев проводит свой досуг в огородах, трудясь ради здоровья и пополнения семейного бюджета. Вот и я всегда помогаю маме в огороде: занимаюсь то прополкой, то поливкой, то рыхлением.

В один прекрасный день я по просьбе мамы мыл огурцы, чтобы она их потом засолила, и мы зимой радовались хрустящим ароматным огурчиком. И вдруг в тазике я увидел настоящее чудо. Огурец, состоящий из двух, сросшихся вместе.

Может, слишком жаркая погода повлияла, может, просто два огурца висели на плети слишком близко и срослись. Потом в теплице я нашёл ещё и чудо-помидор: он состоял из трех плодов.

Да, каких только сюрпризов не приготовила нам матушка-природа! Может, в такой жаре смутируют ещё и арбузы, которые я посадил в этом году на огороде. Было бы забавно, если бы срослись два больших арбуза в один огромный плод. Вот оторвались бы мы с друзьями! Всех бы их угостил таким чудо-арбузом!

Д. МОЛЧАНОВ,  
юнкор

## Благодарим за профессионализм

Мы с мужем приехали в Мальчику на юбилей к нашей знакомой. И у нас ночью прямо изпод окон угнали машину. Наутро мы обратились в полицию. Буквально на третий день нам звонили и сообщили, что машина найдена, и угонщики понесут наказание.

Благодарим начальника следственного отдела Родниковского ОВД и сотрудников за оперативность и профессионализм. Желаем им успеха в службе, здоровья и благополучия.

Нина и Николай Ширшавины,  
г. Волгореченск.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА НЕДЕЛЮ

15 августа. Ночь +18, день +29.  
16 августа. Ночь +17, день +28.  
17 августа. Ночь +16, день +27.  
18 августа. Ночь +15, день +28.  
19 августа. Ночь +16, день +27.  
20 августа. Ночь +15, день +27.  
21 августа. Ночь +15, день +28.

## Первая в Ивановской области СОЦИАЛЬНАЯ ПАРИКМАХЕРСКАЯ.

Мкр. 60 Лет Октября, дом 6. Низкая плата за услуги. Ветеранам ВОВ бесплатно, пенсионерам скидка 20%.  
*Добро пожаловать.*  
Тел. 89036322762.

Современное эффективное лечение алкогольной и никотиновой зависимости проводит врач-психотерапевт, нарколог Кабаков А.Г. каждый четверг по адресу: Иваново, ул. Жиделева, д. 21, оф. 216-217. Запись по тел.: (4932)346310, 89109827646.

Магазин «Мебель плюс» предлагает мебель без первого взноса, 0% переплаты на 6 месяцев, большой выбор мебели в наличие и на заказ. Мы находимся по адресу: Волковская 1, за ДК Лидер в здании Кабачка. Тел. 2-61-06, Народная, 9. Тел. 2-61-12.

КОМПАНИЯ  
**НОВЫЕ  
ОКНА** PLAST  
Монтаж строго по ГОСТу  
Теплые внутренние и эксклюзивные наружные откосы  
ГАРАНТИЯ 5 ЛЕТ  
г. Родники, ул. Советская, 12, 1 этаж **ПРЯМО**  
(бывший маг. «Луч») Лучшая цена за высокое качество!  
Тел. 89621650800.

ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ ИЗ ПВХ и АЛЮМИНИЯ  
- СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ  
- СКИДКИ В ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ 10%  
- РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА  
- УСТАНОВКА в удобное для вас время  
- **БЕСПЛАТНО** ЗАМЕР, ПРОЕКТ  
ВЫВОЗ МУСОРА после выполненных работ

## Народный календарь



15 августа. Степан Сеновал. Покровитель лошадей. Каков Степан - таков и сентябрь. Сбор слив и яблок. Именины: Василий, Степан.

\*\*\*

16 августа. Антон Вихровей. "Если на Антона ветра - жди снежную зиму". Каков Антон - таков и октябрь. Поспевают лесные орехи. Именины: Антон, Кузьма.

\*\*\*

17 августа. Авдотья Сеногойка. Какова Авдотья - таков и ноябрь. Горячая пора консервирования. Именины: Денис, Евдокия, Константин, Иван.

\*\*\*

18 августа. Евстигней Житник. Каков Евстигней - таков и декабрь. Говорят: "Одной рукой жни, другой сей"; "День прозевал - урожай потерял". Именины: Евстигней, Нонна.

\*\*\*

19 августа. Преображение. Второй Спас. Яблочный Спас. Большой праздник. Носят в церковь яблоки и другие плоды, освещают, лакомятся, раздают нищим. Каков второй Спас - таков и январь.

В день второго Спаса в старину начинали есть яблоки ранних сортов - до этого дня есть яблоки не разрешалось, считалось грехом. Тот, кто угостил в день Спаса яблоком нищего, получал отпущение грехов.

\*\*\*

20 августа. День Марины. Пимены-Марины. Листопад березы.

\*\*\*

21 августа. Мирон Ветрогон. Каков Мирон - таков и январь. Именины: Григорий, Леонид.

**13 АВГУСТА 2011 ГОДА - ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА**  
ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ НА СТАДИОНЕ:

11-00 - торжественное открытие мероприятий, награждение активистов спорта

11-10 - показательные выступления спортсменов Федерации Кобудо Ивановской области

11-25 - показательные выступления мото клуба "Русь" г. Родники

11-45 - спортивная программа:

- соревнования "Спортсмена" среди клубов молодых семей
- турнир по футболу среди авторских команд
- спортивные турниры между трудовыми коллективами (шахматы, пляжный волейбол, настольный теннис, городки, пауэрлифтинг и др.)

15-00 - матч в рамках чемпионата области по футболу "Родник" г. Родники - "Талан-Рустек" г. Козма

Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям муниципального образования "Родниковский муниципальный район" сообщает о приеме заявлений на предоставление земельного участка в аренду сроком на 3 года, с разрешенным использованием "для ведения личного подсобного хозяйства", расположенного по адресу: Родниковский район, д. Мальчица, ориентировочной площадью 4200 кв.м. Заявления принимаются в течение месяца с момента опубликования объявления по адресу: г. Родники, ул. Советская, 8, каб. № 6. Телефон для справок 2-16-57.

Технопарк "Родники" приглашает на работу: электрогазосварщика с опытом работы. Оплата труда по результатам собеседования. Обращаться по адресу: г. Родники, ул. Советская д.20, тел. 2-04-68, 89109975788.

КУПЛЮ ПРЕДМЕТЫ СТАРИНЫ по максимально высоким ценам: иконы, самовары (любые), фарфоровые статуэтки, игрушки довоенные, награды, часы, фото военных, военную атрибутику, лом золота, изделия из золота и серебра и многое другое. Тел. 89038793786. Обращаться с 9.00 до 12.00, у входа на рынок каждую субботу машина с объявлением.

**Центр окон и дверей МЕДВЕДЬ**  
Является официальным дилером Ивановского завода по изготовлению окон ВЕКТОР ПЛЮС.  
Для Вас  
КАЧЕСТВЕННЫЕ ДОСТУПНЫЕ ОКНА.  
Высокотехнологичный монтаж, скидки, рассрочка, кредит.  
**ДВЕРИ входные металлические и межкомнатные.**  
РАССРОЧКА И КРЕДИТ.  
г. Родники, пл. Ленина, д.3(49336) 2-05-96, 89632163087.  
Ген. лиц. банка России №963 от 15.03.04

Качественные  
**satels ОКНА** VEKA  
Внуки скажут спасибо  
**скидки, рассрочка, подарки**  
БУДУЩЕЕ В ВАШИХ РУКАХ!  
Адрес: ул. Советская, д.9., магазин «Зелёный».  
Тел. 8(49336)2-28-47; 8 920 341 44 84.

**ПЛАСТИКА ОКОН**  
Пластиковые окна и двери из профиля RENAU  
ЖАЛЮЗИ, РУЛОННЫЕ ШТОРЫ  
Замер, доставка бесплатно.  
Рассрочка платежа.  
8-929-089-00-09, 8-906-513-27-67  
ТЦ «9 квадратов», 2 этаж, направо

ВНИМАНИЕ!  
**"МЕБЕЛЬ ВАШЕГО СТИЛЯ"**  
Кухни, купе, детские, офисная мебель на заказ. Мы объявляем с 1 августа по 1 сентября большие скидки! Новые идеи, доступные цены!  
Выезд замерщика и дизайнера бесплатно, звоните: 89038884326, 89203404364, сайт www.vagurzone.com

13 августа с 10-20 до 11-00 на рынке города состоится продажа кур-молодок рыжих и белых, возраст 6 мес., начали нестись, а также гусят, утят; индюшат, цесарок, поросят по заказу. Тел. 89644904561.

**«РОССИЯ 2»****15 Августа Понедельник**

07:35, 10:30, 17:40, 00:40, Вести-Спорт  
 07:50, 22:00, 00:50. ВЕСТИ.ru  
 08:05 "Рыбалка с Радзишевским"  
 08:25 "Все включено"  
 09:25 "Футбол.ru"  
 18:00 XXVI Летняя Универсиада. Прямая  
 01:10 "Рейтинг Тимофея Баженова"  
 01:40 "Моя планета"  
 02:25 Футбол. Премьер-лига.

**16 Августа Вторник**

05:10, 09:35 "Все включено"  
 07:45, 09:20, 11:35, 17:40, 22:15, 00:20, Вести-Спорт

08:00, 11:20, 22:00, 03:20 ВЕСТИ.ru  
 08:15 "Рейтинг Тимофея Баженова"  
 08:50, 01:30 "Моя планета"  
 10:35 "Неделя спорта"  
 20:25 На XXVI Летней Универсиаде  
 20:55, 04:05 "Футбол России"  
 22:35 "Золото". Фильм Аркадия Мамонтова

23:20 Top Gear. Лучшее

**17 Августа Среда**

05:00, 07:20, 03:55 "Все включено"  
 06:50, 10:15, 11:50, 17:40, 22:15, 01:40, 04:45

Вести-Спорт

07:15, 11:30, 22:00, ВЕСТИ.ru  
 10:30 "Футбол России"  
 21:30 На XXVI Летней Универсиаде  
 22:35 "Удар головой". Футбольное шоу  
 23:35 Top Gear. Лучшее  
 00:40 "Моя планета"

**18 августа Четверг**

06:55, 09:10, 11:35, 17:40, 02:25, Вести-Спорт  
 07:10, 11:20, 17:20, 02:35 ВЕСТИ.ru

07:55 "Моя планета"

08:10 "Все включено"

17:55 Футбол. Лига Европы. Прямые трансляции

02:55 "Удар головой". Футбольное шоу

03:50 "Технологии спорта"

04:20 Top Gear. Лучшее

**19 Августа Пятница**

05:15, 07:40, "Все включено"

06:05, 04:05 Top Gear. Лучшее

07:10, 08:40, 17:40, 22:30, 00:50, Вести-Спорт

07:25, ВЕСТИ.ru

10:00 Волейбол. Гран-при.

21:30 На XXVI Летней Универсиаде

22:00, 02:55 ВЕСТИ.ru. Пятница

23:40 Профессиональный бокс

01:30 "Моя планета"

**20 Августа Суббота**

05:00, 01:55 "Моя планета"

06:50, 08:35, 11:45, 17:40, 22:25, 01:45 Вести-Спорт

07:05 ВЕСТИ.ru. Пятница

08:50, 22:40 Вести-Спорт. Местное время

08:55 Гребля на байдарках и каноэ.

10:00 Волейбол. Гран-при.

15:40 Футбол. Чемпионат Англии.

17:55 Футбол. Премьер-лига.

00:45 "Бриллиант. Сияние вечности"

**21 Августа Воскресенье**

06:55 "Рыбалка с Радзишевским"

07:10, 03:30 "Моя планета"

08:15, 11:40, 17:40, 19:45, 01:40, Вести-Спорт

08:30, 20:00 Вести-Спорт. Местное время

08:35 "Страна спортивная"

09:00 Гребля на байдарках и каноэ.

13:00 Волейбол. Гран-при.

20:10 Футбол. Премьер-лига.

00:40 "Футбол.ru"

**ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ**

Консультации по гражданским делам, составление заявлений в суд, представительство в суде, составление договоров: мены, дарения, купли-продажи, по материнскому капиталу, ипотеке, оформление в собственность гаражей, домов, земельных участков, приватизация, наследство, составление налоговых деклараций. Ул. Советская, д.7, тел. 89611178659.

**"Мебель УЮТ"**

студия корпусной мебели предлагает кухни, шкафы купе, детские, прихожие и мн. др. по индивидуальным размерам. Дизайн проект, замер бесплат. Большой выбор фурнитуры. Быт. техника. Резка стекла, зеркал.

Рассрочка платежа, кредит. Скидки, подарки! Приглашаем посетить наши выставочные залы по адресам: ул. Любимова, 30. Здание АТК; ул. Советская, 9, «Зеленый магазин». Тел. 89038793344, 89621690849. E-mail: uytmebel@mail.ru

Окна ПВХ **Decouinck**  
(Германия) **71 мм**

**АЛЮМИНИЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ**  
Установка с ПГИ (парогидроизоляцией)  
**ОТДЕЛКА БАЛКОНОВ ПОД КЛЮЧ**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

Составление договоров на дому. Вынос мусора  
г. Родники, мкр. Гагарина, 10  
Тел. 8(49336) 2-61-01, 89303429596.

**ПРОФНАСТИЛ**

от производителя

- оцинкованный - 165 р/кв.м

- с полимерным покрытием - 218 р/кв.м

любой цвет и размер за сутки

**ГАРАЖИ**

металлические по размерам заказчика

**ПИЛОМАТЕРИАЛЫ**

Изготовление теплиц из поликарбоната

т. 8(920) 341-50-44, 8(920) 341-50-33, 8(49354)3-68-38, 8(49354) 9-44-72

**ОКНА-ПРЕСТИЖ**

Качественный, элитный 5-камерный профиль по цене стандартного 3-камерного.

Первоначальный взнос от 20%

Предоставляем без % рассрочку платежа до 6 месяцев

**ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СКИДКИ**

**В ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ И ПЕНСИОНЕРАМ монтаж по ГОСТу, австрийское качество**

ТЦ «КЛУБничка». 1 этаж.

Тел. 8(49336) 2-61-31, 89109870141.

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ**  
**АЛЮМИНИЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ**  
от **SAB - KBE**



- замер, доставка, установка
- гарантийное обслуживание
- пластиковые откосы,

наружные и внутренние  
ул. Любимова, зд. АТП, 2 этаж  
2-09-31, 89065122656.

**ПАМЯТНИКИ**

Полимер, мрамор, гранит.

**Более 100 вариантов.**

Ограды, кресты, столики, лавочки.  
Рассрочка платежа, установка, гарантия.

Пенсионерам скидка.

Обр.: ул. Б. Рыбаковская, 41 с 9 до 17 часов.

Тел. 2-10-01, 89065113138.

Суб. - до 14 час. Вых. - воскр.

**ПАМЯТНИКИ**

ул. Любимова д.17-а (за Публичной библиотекой)  
с 9-00 до 18-00, сб. 9-00 до 15-00,  
вс. выходной 2-65-00

**Фото. Ограды, кресты. Лавки. Столы.****Бордюры. Плитка.**

Любые художественные оформления и шрифты. Установка. Рассрочка платежа. Хранение бесплатно. Гарантия. Качество.

Скидки для всех категорий граждан.





## Поздравляем с законным браком



Наших дорогих детей **ХАМЕДЗЯНОВА Павла** и **ВОЛКОВУ Анастасию!**

Желаем счастья, радости сполна,  
Чтоб вам завидовала вся округа,  
И чтоб хмелели вы не только от вина,  
А от того, что любите друг друга!

Родители: Хамедзяновы и Волковы.

## Поздравляем с законным браком



Наших дорогих **ХАМЕДЗЯНОВА Павла** и **ВОЛКОВУ Настю!**

С днем бракосочетания!  
Берегите ваше счастье,  
Дорожите им всегда,  
Вашу пару все ненастья  
Не коснутся никогда.  
Сохраните это чудо,  
Вашу нежность и любовь,  
Пусть она с годами будет  
Горячее вновь и вновь.

Все родные и друзья.

## Поздравляем с жемчужной свадьбой



Дорогих **СТЕПИНЫХ Татьяну Петровну** и **Александра Александровича.**

В этот праздничный день,  
В этот радостный час  
Пожелания счастья примите от нас.  
Пусть будет жизнь ваша прекрасна,  
И дети, внуки счастливы всегда,  
Пусть будет дом ваш полной чашей,  
Удачи, счастья и добра!

Дочь, сестра, племянницы.

## Поздравляем с 80-летием



От всей души нашу дорогую и любимую маму, бабушку и прабабушку **КУЗЬМИЧЕВУ Валентину Владимировну.**  
Желаем счастья, солнца, света,  
Улыбок, радости, успеха.  
Прожить еще до сотни лет  
Не зная горя, слез и бед.

Дочь, зять, внуки, правнуки.

## Поздравляем с 30-летием



**ПЛАТОВА Сергея.**

Желаем мы тебе, родной, здоровья и удачи,  
Ведь жизнь за нас порой решает все задачи.  
Но ты держи судьбу за хвост-  
Она шальная птица.  
И пусть хорошее с тобой  
Лишь в жизни приключится.  
Желаем, чтоб всегда с тобой  
Был ангел за плечами.  
И чтобы дом был полон твой  
Лишь верными друзьями.

Папа, мама, брат, сноха, племянники  
Кирилл и Макар.

## Поздравляю с юбилеем



Любимую маму **СУСЛОВУ Алевтину Николаевну.**

Как в детстве, я к тебе прильну  
И поцелую нежно,  
Признаюсь, мама, что люблю  
В сто раз сильнее, чем прежде.  
Желаю светлых, ясных дней,  
Здоровья и удачи!  
Ты береги себя и знай,  
Что для меня ты много значишь!

Дочь Екатерина.

## Поздравляем с 30-летием



Дорогого сына, папу **СИМАКОВА Сергея Николаевича.**

Желаем успехов, желаем удачи,  
Легко отдыхать и трудиться с отдачей,  
Чтоб радость в судьбе твоей чаще встречалась,  
Чтоб все выходило и все получалось.

Родители, сын Алеша.

## Поздравляем с юбилеем



Нашу любимую маму и бабушку **МАРКОВУ Ирину Александровну.**

За доброту твою, за руки золотые,  
За материнский твой совет,  
Тебе желают дети, внуки -  
Живи, любимая, сто лет!  
Пусть все дела успешно удаются,  
Плохое канет навсегда,  
И пусть с тобой, родная, остаются  
Здоровье, счастье, верные друзья!

Твои дочери, зятья и внучка.

Изготавливаем деревянные входные (до 54 мм), межкомнатные, балконные, хозяйственные двери; оконные блоки, балконные рамы; окна со стеклопакетом; арки; столярные изделия. Все под ключ. Тел. 89203490572.

### Магазины

"Сантехника", ул. Ильинская, д.1

"Строй-КА", ул. Любимова, д.34

ОБЪЯВЛЯЮТ О ПРОВЕДЕНИИ АКЦИИ  
К НАЧАЛУ НОВОГО УЧЕБНОГО ГОДА -  
с 10-го до 31-го августа

скидка 7% на весь товар

для детских садов и школ.

Приглашаем за покупками!

т. 2-08-87, 2-14-68.



Общество с ограниченной ответственностью



### требуются

- Инженер-механик
- Инженер-электронщик
- Газоэлектросварщики
- Слесари-монтажники
- Электромонтажники КИП и А

Требования: возраст 25-50 лет, опыт работы не менее 2-х лет.

Зарплата - по собеседованию.

Обращаться по телефонам: 89050590898, 89621564555, 89109813032 с 8:00 до 19:00.

Филиал ЗАО "ПК "Нордтекс" в г. Родники "Родники Текстиль" приглашает на работу **Помощника мастера прядильного производства (обслуживание пневмомеханических прядильных машин)**  
График работы - 3-х сменный (по 8 часов)  
з/плата 14000 руб.

Обращаться по адресу: г. Родники, улица Советская, д. 20. Телефон 2-04-68.

**ОКНА СККИФ** ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ из ПВХ и АЛЮМИНИЯ  
www.skkif.ru  
Когда качество имеет значение!

ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЙ СТЕКЛОПАКЕТ

КАЧЕСТВЕННЫЙ МОНТАЖ  
ОТЛИЧНАЯ ЗВУКОИЗОЛЯЦИЯ  
ТЕПЛЫЕ ВНУТРЕННИЕ ОТКОСЫ ИЗ СЕНДВИЧ ПАНЕЛЕЙ

СКИДКИ  
РАССРОЧКА до 6 МЕСЯЦЕВ

ул. Советская, д. 10 (ТЦ "ОРХИДЕЯ")  
тел. 2-62-38, 8 (961) 244-02-02

**Планета**  
салон корпусной мебели  
Изготовление корпусной мебели по индивидуальным проектам

- Кухни
- Шкафы-купе
- Гардеробные
- Прихожие
- Стенки
- Детские

ТЦ "Невский"  
т. 8-930-348-41-61

Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельными отношениями муниципального образования "Родниковский муниципальный район" сообщает о приеме заявлений на предоставление земельного участка в аренду сроком на 3 года, с разрешенным использованием "для ведения личного подсобного хозяйства", расположенного по адресу: Родниковский район, д.Малышево, ориентировочной площадью 2300 кв.м.

Заявления принимаются в течение месяца с момента опубликования объявления по адресу: г.Родники, ул. Советская, 8, кааб.№6. Телефон для справок 2-16-57".

Главный редактор Л.Н. МОСКАЛЕНКО

Газета выходит 2 раза в неделю

УЧРЕДИТЕЛЬ:  
Департамент  
внутренней политики  
Ивановской области,  
<www.ivdvp.ru>.  
153000, г. Иваново,  
ул. Степанова, д.14.

Адрес редакции:  
155250, г. Родники,  
ул. Советская, 6.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора – 2-23-45, зам. редактора, прием рекламы и объявлений – 2-05-58.  
E-MAIL: <037-rr@mail.ru> САЙТ: www.rodnikovskij-rabochij.ru  
Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикаций. Письма и рукописи не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных материалов и платных объявлений ответственность несут рекламодатели. Компьютерная верстка: Н. Лякина